研究生考试今天起网上预报名

非本地考生须出示用工及"三金"证明

口记者 傅纪元

本报讯 2016年硕士研究生 招生考试于9月24日至27日网 上预报名,报名期间每天上午9 点至晚上10点网上报名系统开 通。我市报考点设在市招办、河 南城建学院、平顶山学院。

据了解,网上报名接受的考 试方式有7种,全国统考、单独 考试、管理类联考、法律硕士联 考、强军计划、援藏计划和农村 教育硕士。我市只接受本地高 校就读的应届本科毕业生、社会 考生(平顶山市户籍应往届本科 毕业生及同等学力者、在我市工 作的非本地户口考生)。

考生登录中国研究生招生 信息网进行网上报名时,务必按 报名流程提示和要求如实填写 本人报名信息,如果报名后信息 有误,可在规定时间修改信息, 不需要重新注册新的报名编号 (一个考生只能用一个网报编号 登录进行报名和修改信息)。网 上报名后系统给考生的报名编 号和登录密码要保存好,这是考 生网报成功的唯一标示,忘记报

名编号和登录密码可能会对以 后的图像采集、指纹信息、信息 确认带来麻烦。

考研现场确认时间为11月7 日至11日,平顶山学院、河南城 建学院的应届毕业生一律在本 校进行信息确认和指纹图像采 集。社会考生到市招办进行信 息确认。

考生现场确认应提交本人 身份证、学历证书(普通高校、成 人高校、普通高校举办的成人高 校学历教育应届本科毕业生持 学生证)和网上报名编号等相关

证明,由报名点工作人员进行核 对。未通过网上学历(学籍)校 验的考生,在现场确认时应提供 学历(学籍)认证报告。在录取 当年9月1日前取得国家承认本 科毕业证书的自学考试和网络 教育本科生,须凭颁发毕业证书 的省级招办或网络教育高校出 具的相关证明办理网上报名现 场确认手续。非我市户籍在我 市工作的考生,须出示工作单位 人事部门介绍信并提供单位缴 纳"三金"证明;其他非我市户籍 考生一律不接受报名。



昨天上午,新城区市文化艺术中 心的展览厅内市民们正在欣赏我市 画家展出的100多幅美术作品《鹰》。 本报记者 禹舸 摄

醉石百鹰展 市文化艺术中心开展

口记者 娄刚

本报讯 醉石百鹰展昨天在市文 化艺术中心举行。醉石是我市画家 郜哲的笔名,百鹰展共展出其以鹰为 主题的美术作品百余幅。

此次展览由市文广新局主办,市 美术馆、市文化艺术中心、市美术家 协会、市书画院联合承办。除展出醉 石的作品外,还有彭善喜、杨法震、张 金荣等人的特邀作品IO幅。

记者昨天上午观看了此次展 览。百余幅鹰画陈列在市文化艺术 中心一楼展厅,显得格外有气势,这 些鹰神态各异,有的在翱翔,有的在 俯冲,有的站立在岩石上,神态威猛, 强悍刚健,给人以搏击长空的豪迈之 感。不少观展的市民在自己喜欢的 鹰画前留影纪念。

据了解,醉石是个杂家,从小酷 爱多种艺术,任市民间艺术家协会秘 书长、市奇石研究协会副会长等职。 本次展出的鹰画大部分是他在去年

爱心超市联手爱心企业 为困难群众送月饼

口记者 杨元琪

本报讯 在中秋佳节来临之际, 市爱心救助超市联手九头崖超市发 起"为困难群众送月饼"活动,计划 为市区300个低保户、五保户送去中 秋祝福。

昨天上午,记者在爱心超市看 到,货架上整齐摆放着月饼礼盒。 据了解,困难群众在领取必要的生 活物资时还可领取一盒月饼。家住 卫东区蒲城街道的五保户任付岭下 肢残疾,他骑着电动三轮车来到爱 心超市,三轮车货箱里放着米、面等 生活物资,临行前工作人员又送给 他一盒月饼,提前祝他中秋节快 乐。"多少年没吃过月饼了,本以为 今天领些米、面就行了,谁知道还有 月饼礼盒,真是太谢谢了。"任付岭

据市爱心超市党支部书记郭爱 民介绍,本次向困难群众共发放300 食目饼,价值两万余元。除了现场 发放外,他们还将对家庭偏远、行动 不便的困难群众进行入户慰问。

留言台

市民张先生捡到何竹琳的公交 学生优惠卡,请失主拨打电话 4976650联系认领。

有热心市民分别捡到许现创和 董连成的驾驶证,请失主拨打电话 6199955联系认领。



清洗交通设施 干干净净迎国庆

昨天,自动清洗车在清洗市区建设路上的交通隔离护栏。当日,卫东区环卫局出动清洗车,对辖区内建设路、矿工路、新华路等多 本报记者 李英平 摄 条交通主干道上的交通隔离设施进行节前集中清洗,迎接国庆节的到来。

市图书馆周末诵读经典

市民今明两天可凭身份证免费领票

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书 馆获悉,该馆将于9月26日(本周 六)下午3点30分,在市文化艺术 中心一楼音乐厅举办经典诵读 优秀节目展演,感兴趣的市民可

凭本人身份证免费领票观看。

据介绍,市图书馆、市少儿 图书馆今年相继举办了"传承经 典 诵读中华"经典诵读大赛、 "悦读中原 绘美家乡"绘画大赛 以及少儿征文大赛。全市10个 县(市、区)100多个学校的2000

多名小学生参赛,共有233件作 品获奖。市图书馆经过精心筹 备,定于9月26日下午对获奖 人员进行表彰,同时举办一场经 典诵读优秀节目展演。展演分 《字韵》《诗词》《文章》《风骨》4 个篇章,以音乐和舞蹈配合经典

诵读。

领票时间:

9月24日、25日9:00-12:00、 14:30-15:00

领票地点:

市图书馆新城区分馆办公 室。

女儿突患重病 工友广施援手

口记者 傅纪元

本报讯 9月22日下午3点, 平煤神马集团帘子布公司动力 厂会议室里涌动着一股股暖 流。"二工段捐款1650元、三工段 捐款1950元……"该厂14个工段 代表逐个走到捐款箱前,将一笔 笔捐款投入到捐款箱内。原来, 得知该厂一名职工的女儿患重 病无力救治时,全厂314名工友 广施援手,为小女孩发起了一次 爱心捐助。

当天下午,在捐款仪式现 场,记者见到了被救助职工冯继 军所在的一工段组长苏玉强。 他介绍,9月初,冯继军向厂里请 长假时,大家才知道他女儿得了 重病,正在河南省人民医院重症 监护室治疗。他和两名工友第 二天便到郑州看望孩子,经过了 解得知, 冯继军的女儿今年15 岁,市四十一中九年级学生,9月 初孩子突然昏迷、浑身抽搐,随 即送至市第二人民医院救治。 由于病情突然恶化,孩子转到河 南省人民医院重症监护室,被确 诊为自身免疫性脑炎,其间孩子 癫痫持续发作、意识模糊、不能 自主呼吸,至今仍处于昏迷状 态。后来我们了解到,为给女儿 治病,冯继军已经花光所有积 蓄,借遍了亲戚和朋友。苏玉强

说,领导和同事得知冯继军女儿 患重病的事后很同情,在单位领 导的倡议下,组织了这次捐助活

该厂党支部书记王克力说, 这次捐助活动全厂职工献爱心, 共捐款23370元,昨天,单位派人 赴郑州将这笔钱送到冯继军手 中。随后,该厂将向总公司汇 报,希望能够在全公司范围内组 织救助活动。

便民服务